

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# За коммунизм

Орган Октябрьского районного комитета КПСС и Народных депутатов Тюменской области

— 46-я

№ 103 (5606) ВТОРНИК, 27 АВГУСТА 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

наш профессиональный праздник — День кинематографии. Первым шагом на пути создания советской кинематографии стал подписание В. Ильинским декрет Совнаркома РСФСР от 1919 года «О переходе фотографической промышленности и промышленности кинематографии в ведение Народного комиссариата просвещения». Несколько лет истории советского кино определили гениальную прозорливость вождя революции, предугадавшего будущее экрана в те годы, когда кинематография делала лишь первые шаги в области художественной культуры. Ленин, о кино, как о важнейшем из всех видов искусства, позиционировал активно способствовать формированию активного отношения к буржуазной идеологии, воспитывать в духе беззаветной преданности нашей Родине, способствовать утверждению коммунистических нравственных принципов и нравственного отношения к буржуазной идеологии. Эти идеи, звучат сегодня с новой силой. Сегодня особенно популярно. Об этом можно судить по

## ажнейшее искусство

в нашем районе. В настоящее время функционирует 31 кинотеатр, из которых 9 узкопленочных. Впервые в практике Ун-Юган смонтирована кинотеатральная установка на ксеноновом источнике света. В п. Ун-Юган произведен монтаж киноаппаратуры на ксеноновом кинопоказе. Это — наш подарок к 70-летию. Уже сегодня жители этих населенных пунктов могут смотреть широкозранные фильмы, снятые киноводителями, которым известны в порядке помещения клубов.

Из последних два года открыты широкозранные кинотеатры в Нягане — в тресте «Узюганьфильм», в Альянсе, Северном и Ламском ЛПХ.

Внимание уделяется кинообслуживанию

пунктов. За 8 месяцев обслужено более 13000

посетителей. За 8 месяцев 57200 рублей ко Дню советской кинематографии было отдано 66900 рублей, или, другими словами, в 1,2 раза больше, чем в этот период. Повышенный интерес к кинематографии в социалистических обязательствах коллективах, выполнить годовой и пятилетний план.

Социалистический вклад в становление кинематографии в Ун-Юганской установке в 1985 года пятилетний план и

закончен в досрочную встречу XXVII

съезда КПСС.

Многие специалистами являются киноводители, мастера своего дела, люди, влюбленные в кинематографию. Многие годы безупречно работают киномеханики А. А. Андреев (Горючечинск), В. А. Пономарев (Альянс), В. В. Шахов (Комсомольский). Их свой достойный вклад в становление кинематографии в Ун-Юганской установке в 1985 года пятилетний план и

закончен в досрочную встречу XXVII

съезда КПСС.

Многие специалистами являются киномеханики А. А. Климушев, кассир М. П.

Функционируют кинотеатры Северная

Костенко, кассир-контролер

Б-Альянсская (киномеханик В. А.

Шеркаль-Конев), кассир-контролер Т. В. Чигинцев, кассир-контролер

В. Суханов.

Директор районной дирекции кинесети.

## УЧИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Сегодня в районе открывается традиционная августовская учительская конференция. На ней будут подведены итоги работы педагогических коллективов в прошлом году, намечены новые планы и пути реализации Основных направлений реформы средней общеобразовательной и профессиональной школы, мероприятия по достойной встрече XXVII съезда КПСС.

На секциях и практических семинарах будут рассмотрены вопросы современной методики обучения и воспитания подрастающего поколения в условиях процесса модернизации содержания общего среднего образования.

В нынешнем году 20 молодых специалистов, выпускников высших и средних специальных педагогических учебных заведений пополнят учительский коллектив района.

## ВЕРНЫ СТАХАНОВСКИМ ТРАДИЦИЯМ

По-стахановски трудится с начала года бригада Ю. П. Петелина на лесозаготовительном участке Сергинской ЛИБ. На 6,2 процента бригада перевыполнила обязательства, принятые в честь 50-летия стахановского движения. Бригада заготовила уже 15,4 тысячи кубометров древесины вместо 14,5 тысячи кубометров по плану.

По-стахановски работает и бригада В. П. Воронубенка из цеха лесопиления. Она рапортовала о досрочном выполнении взятых обязательств. К середине августа здесь заготовлено 19 тысяч кубометров пиломатериалов.

Успешно идут дела в Малоалтайском лесозаготовительном участке, руководит которым Александр Илларионович Куриленко. 23 августа ЛЗУ выполнил месячный план заготовки леса. На счету участка — 9127 кубометров древесины.

Юбилею стахановского движения посвящают свои трудовые достижения экипажи на вывозке древесины в Большешелушинском лесоучастке. Так, экипаж М. Д. Тутынина выполнил производственный план на 112,3 процента, а экипаж В. Х. Абуярова — на 115,5 процента. При этом совместно вывезено 20,6 тысячи кубометров древесины.

За достигнутые во втором квартале производственные успехи коллективу



Не таким помнит город Нягань водитель Илья Насратуллин. Все только начиналось, когда он приехал сюда работать во вновь создавшемся управлении красноленинских транспортников. И вот уже шестой год трудится в первом КУТТ. Бригада шоферов, в составе которой И. Насратуллин, занимается доставкой необходимых грузов нефтяни-

кам, буровикам, строителям, на «отлично» освоила метод бригадного подряда. В числе передовиков и Илья Насратуллин. Он достойно оправдывает почетное звание «Ударник коммунистического труда».

На снимке: водитель И. Насратуллин.  
Фото В. Шакирова.

## Буровики опережают график

В лучших традициях стахановцев работает в завершающем году одиннадцатой пятилетки трудовой коллектива Красноленинского управления буровых работ № 2. Так, за семь месяцев план по проходке выполнен на 114,1 процента, а по сдаче скважин — на 116,7 процента.

Высокие показатели достигнуты и по коммерческой скорости бурения. За достигнутые во втором квартале производственные успехи коллективу

управления присвоено третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Немало передовиков трудится в КУБР-2. По итогам семи месяцев наилучший результат у бригады бурового мастера Николая Сергеевича Щербина: задание по проходке выполнено на 140,8 процента. Этот коллектив уже близок к досрочному завершению годового плана.

Соревнуясь под девизом «XXVII съезду КПСС —

девятнадцать семь ударных трудовых декад!», буровые бригады и управление пересмотрели ранее принятые обязательства и наметили более высокие рубежи, которые должны быть достигнуты к дню открытия партийного форума.

Набурили с начала года дополнительно 15,7 тысячи метров, проходчики уверенно идут к досрочному выполнению пятилетки.

А. НИКОЛАЕВ.  
г. Нягань.

## Рубежи строителей газопроводов

Коллектив СМУ-4 треста «Приобьетубопроводстрой» успешно справляется с производственной программой. План строительно-монтажных работ по генподряду выполнен на 42 миллиона 925 тысяч рублей, собственными силами — на 26 миллионов 190 тысяч.

Самоотверженно трудятся передовики соревнования, посвященного полувековому юбилею стахановского движения. Изолационно-укладочные бригады П. Ф. Тро-

мана и Ю. В. Грехова за прошедший зимник изолировали 116 километров трассы.

Сварочно-монтажные бригады В. В. Щелгачева и И. Ф. Лошакова сварили 118 километров газопровода. Гордятся в управлении бригадой поворотной сварки, которую возглавляет ударник пятилетки Г. М. Сенько. Он не только задает тон в работе, но и умело передает свой богатый опыт молодежи. Этой бригадой за зимник сварены 101 километр трубных секций.

Высоких показателей в первом квартале 1985 года добилась творческая бригада рационализаторов в составе: А. А. Булат, А. Огир, А. И. Луговский, А. Т. Голов, В. Т. Кравчук. Новаторы внедрили четыре предложения с экономическим эффектом более 24 тысяч рублей. В результате этого сэкономлено 45,9 тонны металла. Два предложения направлены на уменьшение времени

простоя оборудования и на повышение производительности труда. Бригада рационализаторов заняла первое место в тресте «Приобьетубопроводстрой» и награждена Почетной грамотой.

В настоящее время полным фронтом ведутся подготовительные работы к новому сезону. На зимник 1985—86 года коллектив СМУ-4 взял повышенные обязательства.

Н. ПОЛЯКОВА.  
г. Андра.